云南省实施走出去战略系列讲座（之五十二）
------境外风险与安全管理
               
授  课  人  背  景
 
1.Simon Sole   英国Exclusive Analysis政治风险顾问公司 CEO  
Simon Sole于2003年成立Exclusive Analysis，秉持精准、无偏见的经营理念，为客户提供实用、果断的风险预测，协助企业规划长期发展战略。Exclusive Analysis拥有一支经验丰富的国际性分析团队，并持续研发和改进分析方法。Simon 曾担任英国国防部分析员20余年，专门研究全球恐怖主义和逊尼派激进组织，为阿富汗、巴基斯坦、印度、俄罗斯及巴尔干半岛等地区的专家。Simon 定期在美国风险和保险管理协会（Risk and Insurance Management Society）和英国伦敦劳合社全球保险中心（Lloyd’s）等国际权威会议上邀请发表演说，并经常接受国际新闻媒体采访。Simon 毕业于英国剑桥大学，并分别在巴基斯坦国防学院和英国皇家国防科技学院取得硕士学位。
 

2.沈超   世界银行集团多边投资担保机构-中国代表
沈超先生拥有在中国国有大型商业银行、外国银行、外商企业以及国际组织的多重工作经验，对于企业、银行、国际组织的运作都有了解。曾经在中国银行总行负责海外机构筹设工作，其间曾出访20多个国家和地区，尤其曾多次访问非洲各国，并负责中国银行在赞比亚和南非设立分支机构的前期考察和筹设工作。在香港和加拿大的银行工作期间，负责信贷风险的分析和管理，熟悉银行风险防范的措施。回国后，加入一家在华经营的美资的环保和基础设施企业，负责投融资工作。在职期间，曾成功为北京第一个垃圾焚烧发电项目安排6亿元项目融资（该项目融资获得英国《项目融资》杂志评选的2009年度最佳项目），及配合投资人为集团完成股权融资8500万美元。沈超于2010年初加入世界银行多边投资担保机构，负责筹建该机构在北京的办公室，及拓展在华业务。目前，是该机构驻华代表。沈超拥有北京外国语大学英语学士学位，及加拿大约克大学舒力克商学院的MBA学位。
 

3.刘忠祐    天津楷中寰宇商务咨询有限公司-执行总监
刘忠祐曾在英国首相办公室的新闻观察室里担任新闻官工作，每天负责直接向前首相布莱尔针对与英国相关的全球新闻作简报。他同时也负责在英国伦敦于2005年7月7日遭遇恐怖攻击爆炸之后，成立紧急媒体关系危机应变小组的工作。在英国首相办公室的新闻官 工作之后，他被网罗至位于英国伦敦的恐怖与政治风险分析公司，在那里，他负责包含亚洲39个国家，中国也在内的亚洲分部的分析 、预测、与媒体事务工作。他同时也一手创建公司亚太地区办公室，负责中国大陆、中国香港、中国台湾、新加坡、澳大利亚与日本等国家和地区的各项事务。刘忠祐频繁的受到中国和亚洲各知名公司和研究学院的演讲邀请，也常接受媒体针对一些国际事务的采访。刘忠祐拥有英国伦敦政治经济学院的历史与国际关系学士学位，以及政治与传媒的硕士学位。
 
4.陈彪   科瑞集团-矿业事业部副总裁
陈彪现任职务科瑞集团矿业事业部副总裁和云南金江集团副董事长兼总裁，在澳大利亚有两家矿业上市公司。同时，他担任多家民营公司的董事（包括昆明信恒雅珠宝公司和广州索答科技有限公司），并且是数家国内中型民营集团海外矿业投资及矿业基金顾问。在此之前，陈彪曾任荣丰控股集团（深圳上市）投资总监、秦龙集团海外矿业投资负责人（在蒙古、澳洲和柬埔寨均有矿业项目）以及加拿大Medmira医药公司（多伦多上市）亚洲营销及投资总监。陈彪拥有加拿大Dalhousie大学工商管理硕士学位，主修金融投资方向，以及计算机科学硕士，主要研究搜索引擎快速算法。
 

